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четвртак, 09 новембар 2017 11:07

 Српски и амерички падобранци ће скакати једни поред других током заједничке вежбе
која има за циљ јачање војних веза са Србијом, изјавио је амерички генерал Тод Волтерс,
задужен за Здружену ваздухопловну команду при НАТО-у.

  Према оцени Ројтерса, овај потез би могао да изазове протест Москве. Британска
агенција наводи да се вежба изводи на позив Владе Србије, а падобранци из обеју
држава ће у оквиру такозване показне вежбе скакати из транспортних авиона 2 Ц-130Ј,
које је произвела корпорација „Локид Мартин“.

  

Учествоваће око 100 припадника особља америчког ваздухопловства, рекао је за
Ројтерс генерал Волтерс, који надзире и америчке ваздухопловне снаге у Европи и
Африци.

  

„Они ће заправо добити падобранска крила као резултат ове активности. Ово су
активности изградње поверења — веза које ће трајати доживотно. И они ће свакако
побољшати техничку обученост Срба“, рекао је амерички генерал.

  

Засад се не зна колико српских припадника ће учествовати у вежби.
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Тензије на Балкану изазов за НАТО

  

Волтерс је рекао да су тензије на Балкану и даље изазов за НАТО и америчку војску, али
да је кључно ангажовање.

  

„То ће и даље бити изазов, али имамо одговарајући командни фокус. Имамо
одговарајуће ресурсе. Имамо одговарајући дијалог, а време ће показати шта ће се се
десити“, казао је он.

  

Ројтерс сматра да је било која активност везана за НАТО у Србији „црвена заставица“ за
Русију, која брине о експанзији НАТО-а на бившем комунистичком истоку.

  

Москва је, такође, покушала да ојача војне везе са Београдом донацијом шест борбених
авиона МиГ-29, наводи Ројтерс и истиче да Србија деликатно балансира између Русије и
Запада, одбацујући позиве америчких званичника да изабере страну.

  

„Највећа држава настала након колапса Југославије ′90-их година, православна и
словенска Србија природно има афинитет према Москви, али жели да се придружи
Европској унији“, наводи Ројтерс, истичући да, иако је ЕУ највећи трговински партнер
Србије и инвеститор, Русија контролише снабдевање Србије нафтом и гасом.

  

(Спутник)
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